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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém-utca 5-7. Telefon 159-49o. 359-59o 

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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bb. 66. rendőrkézen a gépkocsi tóiváJ

i pr/rr.n/? s/t t bs

a 4. kerületben egy rendőr Járőr tettenérte baiogh Sándor 
19 éves büntetett előéletű budapesti segédmunkást, amint a 
mártírok utján feltört egy lezártan parkoló személygépkocsit, 
batogh euen őrizetbevétel mellett Indítottak büntető ei\<rá* + . 
/mii/
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bb 69. idő Járás jelentés 

gk/um bs

l

fel. belföldi hírekm t 11969. augusztus 11.

a meteorológiai Intézet jelenti 1969. augusztus 11-én, 
hétfőn 19 órakor:

lassú melegedés

várható időjárás kedd estig:
időnként megnövekvő felhőzet, szórványosan esővel, zivatar­

ral, napközben kissé, megélénkülő szét,,a nappali fölmelegedés 
kissé erősödik, vérható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 
22-26 fok között, /mtl/

I#S
1969. augusztus 12.

•N ia bb. 1. festmény képeslap újdonságok 

1 tf/mm/zs/ll ez ■1969. augusztus 12.
: ‘ I mtöbb újdonsággal gazdagította a képzőművészeti kiadó a 

postai képeslapok választékát: festmény-reprodukciókkal díszített 
18 féle lépőt hozott tartalomba, csontváry, lotz károly, Mun­
kácsy, székely bertalan, benezur gyula, madarász Viktor örök-

m#i Kacsy, bíQKviy Hvrbenezur gyula, madarász Viktor örök­
becsű alkotásainak színes lenyomatát szerezhetik be a képes- 
lapgyüJtők./mtl/
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bb. 2. megszűnik az áv végi szakmai gyakorlat a ,,régi tipusu 
szakközépiskolák negyedik osztályaiban - szabályozták a szak­
középiskolai tankönyvek kiadását - miniszteri utasítások a
szakközépiskolákul

1 zsu/gk/ll zb ez
a művelődésügyi miniszter több. a szakközépiskolákra vonat­

kozó utasítást adott ki. egyebek közt elrendelte a ,,régl 
tipusu,, - az 1961-es törvény alapján szervezett - szakközépis­
kolák negyedik osztályaiban az áv végi gyakorlatok megszünteté­
sét. ezekben az osztályokban az érettségit megelőzően eddig 
két hét szakmai gyakorlat volt kötelező, az év végi gyakorlat mi­
att azonban a tanulóknak túlságosan rövid idő állt rendelkezé­
sére, hogy felkészüljenek az Írásbeli érettségi vizsgákra, s a 
gyakorlatok rövidségük miatt sem hozták meg a kívánt eredményt, 
/f olyt.köv./
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wfolyt./ itóh. 2./ megszűnik
e miniszteri utasítás szerint az 1969-70-es tanévtől kezdve 
a régi típusú szakközépiskolák negyedik osztályaiban ott sem 
kell megtartani az év végi gyakorlatot, ahol azt az érvénben 
tevő óraterv kimondja, a szakközépiskolák igazgatóinak gondos­
kodniuk kell arról, hogy a tantervben előirt év végi gyakorla­
tok anyagát a tanulók már az évközi gyakorlatokon elsajátítsák.

bb. 3./ magyar folyt./ 11• e e e

október 6 és 18 között Moszkvában, kljevben és lenlngrád- 
mutatkozik be

fi
■4ban a magyar műszaki tudomány. Moszkvában 

és lenlngrádban 11, kljevben 10 előadás ad majd képet a magyar 
műszaki-tudományos élet színvonaláról.

» » » »

'M

az október végén Pécsben tartandó tudományos és műszaki na­
pok fővédnöke dr. lévárdi ferenc nehézipari miniszter tesz. eze­
ken a napokon a collegium hungarlcum helyiségében húsz elő­
adás ismerteti a magyar kőolajipar és gépipar, műszeripar és 
vegyipar és a kibernetika uj eredményeit.

a külföldi magyar műszaki napok lel sorozata szófiában zárul 
november 24 és december 3 között, itt a bolgár partnerek kíván­
ságára 31 problémakörről adnak beszámolókat a magyar szakemberek.

a külföldiek első őszi viszontlátogatása alkalmával októ­
ber 6 és 16 között a holland műszaki élet reprezentánsai tarta­
nak előadssorozatot a budapesti technika házában, a huszonnyolc 
előadás és a párhuzamosan rendezendő kiállítás tematikája a mű­
szaki tudományok rendkívül széles körét öleli fel.

október utolsó és november első napjaiban olasz műszaki hét 
lesz budapesten. az olasz szakemberek az elektrotechnika, az 
elektronika, a műanyag- és vegyipar, valamint a csomagolás-tech­
nika kérdéseiről 30 előadást tartanak.

miniszteri utasítás jelent meg a szakközépiskolás tankönyvek 
kiadásának szabályozásáról, a miniszteri könyvek nagy része a 
gyors-technikai fejlődés miatt elavult, Illetve pedagógiai!tag 
sem etéggá korszerű, ezért a szakközépiskoláknak folyamatosan 
tankönyveket adnak ki, Illetve a régieket átdolgozzák.

az utasítás előírja, hogy a szakmai előkészítő, valamint a 
szakmai elméleti és gyakorlati tárgyak tankönyveinek kiadásáról 
külön tanöönyvkladásl tervet kell készíteni kétéves Időtar­
tamra. a terveket az országos oktatási tanács hagyja jóvá.

a tankönyvek szerzőinek körét szélesíteni kell, s ahol 
lehet, pályázat utján kell kiválasztani és megkeresni az alkal­
mas szerzőket.

a miniszteri utasítás elrendeli, hogy négy hónapon belül az 
Illetékesek terjesszék elő az országos oktatási tanácsnál az 
1971-72-re szóló szakközépiskolai tankönyvkiadási tervet./mti/
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a csehszlovákiai és a bécsi magyar, valamint a budapesti 
holland és olasz műszaki napok szervezésében tevékeny részt vesz 
a magyar kereskedelmi kamara Is. a moszkvai, a kijevi és a le­
ni ngrádl magyar műszaki napok rendezésében az ottani testvérin­
tézmények, a szófiai előadássorozat lebonyolításában pedig a 
magyar és a bolgár ,.omfb,, valamint a bolgár ,,intesz,, is közre­
működik. /mtl/

bb. 3. magyar műszaki napok kűlfÖdön 

1 tz/gk/le/ll bs 1969. augusztus 12.

a műszaki és természettudományi egyesületek szövetségének 
szervezői nyomdába küldték a külföldi magyar és a budapesti 1- 
degen műszaki-tudományos hetek előadásainak szövegét.

az Idén ősszel a magyar műszaki szakemberek részvételével 
négy országban rendeznek magyar tudományos és műszaki napokat, 
míg budapestre két ország szakemberei látogatnak el hason­
ló céllal.

# ; m:m '
bb. 6. kiáltltóterem nyílik vácott 

vld gö/ká/il bs 1969. augusztus 12.

évtizedek óta üresen állt vácott egy 1792-ben épült műemlékké 
nyilvánított görögkeleti templom, a barokk stllusu , homlokza­
ti tornyos, egyhajós épületet a városi tanács megvásárolta a gö­
rögkeleti egyháztól, az országos műemléki felügyelőség támoga­
tásával felújították a romos épületet és kláltitóteremmé ala­
kították át. felavatására augusztus 20-án kerül sor, amikor is 
a klállltóteremben 25 képzőművész alkotásait, - festményeket, 
grafikákat és szobrokat mutatják be./mtl/

•ücvz első Ilyen esemény színhelye Csehszlovákia lesz. szepiea- 
oer 29 és október 3 között prágá ban húsz, október 6 és 10 között 
pedig Pozsonyban tizennyolc magyar előadás hangzik majd el. 
mindkét városban előadást tart kiss árpád miniszter, az omfb 
és a mtesz elnöke is.
/folyt.köv./
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t4. félpanzió, diétás ételek a turistaházakban
1 pá/pá/ie/il bs

az utóbbi hónapokban örvendetesen fejlődött az országban 
működő mintegy ötven turistaház éttermi szolgáltatása, jó öt­
letnek bizonyult, hogy a turistaházak konyhái főleg házias 
kisvendéglői ételeket főznek, az éttermi forgatom az év első 
felében annyi volt, ming tavaly egész évben.

must tovább bővítik a szolgáltatásokat: rövidesen beveze­
tik a turistaházakban a félpanziós rendszert, s néhány helyen - 
igy például párádon, diétás ételek között is válogathatnak majd 
a vendégek.

a beruházási program során uj konyhaépületet emelnek a t 
látoaatottabb gézaházl turistaház mellé, ugyancsak növelik a tét- 
ki bányai turlstaház éttermét ás raktárhelyiségét Is, míg a bükk 
kedvecnc kirándulóhelyén hollóstetőn most fejezték be az uj 
konyha ás étterem építését.

a turlstaetlátó vállalat az év hátralévő részében hárommil­
lió forintot fordít különböző konyhai és éttermi felszeretések 
vásárlésért./mti/

mbb. nb 5. ismét megrendezik a tihanyi köcsögvásárt

1 sz/)/um le bs
X :■ XX |: 

toi a
1969. augusztus 12. 1969. augusztus 12.

UVi-v'3
XV-A:'

■•V*1a népművészeti és háziipari vállalat régi, népszokás szám­
ba menő eseményt elevenít fel azzal, hogy tihanyban ismét 
megrendezi a köcsögvásárt, ez az idegenforgalmi nevezetesség­
nek számitó esemény tavaly csak néhány napig tartott, de 
sikere nyomán az idén már tíz napon át - augusztus 14-tói 
24-ig - zajlik majd a vásár, színhelye a népművészeti 
tájház udvara, a szabadtári múzeum melletti térség, 
továbbá a fazekasház udvara lesz, ahol a kiállítók sokféle 
cserépedényt és más népművészeti ajándéktárgyat mutatnak be. 
Ilymódon a köcsögvásárt lényegében nagyszabású ajándék- 
vásárrá fejlesztik, külön érdekességnek szánják, hogy a faze­
kasház udvarán megszemlélhetik az érdeklődők a koron- 
goiás munkafolyamatát, művészetét is. /mti/

fS
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1ob 7. emlékművet állítanak az első magyar bányamérnöknek - 
földalatti muzeum nyílik rudabányán

vid/ká/um ez 1 /11969. augusztus 12.9„ a műemlékek orvosa - szombathelyen dolgozik a dunántul e-bb.£
gyet len aranyozó mestere

Á az őszi hónapokban újabb idegenforgalmi látványossággal ás 
Ipartörténeti értékekkel gazdagodik rudabánya. a már meg­
lévő és egyre nagyobb látványosságnak Örfendő muzeum köze­
iében a hazai érc és ásványbányászat fejjlődésát reprezentáló 
földalatí ,,kiállító csarnokot,, nyitnak, ehhez a közeli 
domboldalban tizennyolc méter hosszú főszállitóvágatot építe­
nek és a táró kát oldalában különböző munkahelyeket alaklteiPti* 
ki. ezekben bemutatják mindazokat a bányaművelési eljárásokat, 
ameleyeket az ország vas-és színesére,mangán , kaolin ás 
kvarc!t fejtésein eddig alkalmaztak, a főszállltóvágat be­
járata előtti kis parkban szabadtéri múzeumot rendeznek be. 
itt helyezik el az első magyar bányamérnök mlkoviny Sámuel 
portréjával díszített emlékművet. a szabadtéri múzeumban 
kiállítják - többek között - azt a z első gőzmozdonyt, amely 
1880-ban sajókazinc és rudabánya között közlekedett, a 
sárospataki malomkőbánya hajdani homokőrlő malmát, valamint 
az ércbányászatban eddig használt Összes esitietipusokat. az 
ország első földalatti bányászmúzeumát októberbán avatják 
fel. /mti/

1969. augsztus 12.vld ká/ll ez
herendi károly aranyozó kisiparos szombathelyi muhelyáben amo- 

rettek, évszázados fából készült szobrok, aprólékossággal megmun­
kált képkeretek várnak,, gyógyulásra,,. a dunántulon egyedül he­
rendi mester műveli ezt a szakmáti amelyhez többek között arany- 
füstre, külföldi eredetű festékekre, különleges kiképzésű szer­
számokra, műszerekre van szükség, a közelmúltban restaurálta a 
300 éves peresznyei és gyalókai templom oltárait, a soproni evan­
gélikus templom értékelt, a sárvári nádasdy vár ocskay-szekrá- 
nyét és a szombathelyi ferences templom oltárait, herendi károly 
gondoskodik arról, hogy vele ne haljon ki az aranyozó mes­
terség: fiát tanítja meg e sokrétű szakmára./mti/
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magyar,,idegenforgaom - öt év alatt megnégyszerező-bb« 9. megszelídítették a ... . 11.
, ott a kútfőidről hazalátogató magyarok száma

vizek farkasát * ♦♦» t ♦<• *r>vld kx'il ez 1969. augusztus 12, 1969. augusztus 12.1 pr/ma/gk/zs/ll bs
érdekes biológiai kísérletet hajtottak végre a mecseki ál­

latként szakemberei megszelídítették a ,,vizek farkas**,..
- a vidrát. hazai folyóink és tavaink legvérengzőb b * agadozó- 
állata ez, amely nemcsak táplálékszerzés céljából pusztítja a 
naiakat , hanem gyakran szenvedélyből is gyilkol, éppen a vad 
természete miatt sorolják a megszeildithetstt'fch állatok közé és 
valóban: képtelen elviselni a fogságot, rövid Idő alatt elpusz­
tul. magyarország állatkertjei közül jelenleg egyedül a mecseki 
ben L vidra, mégpedig immár öt esztendeje, tehat véglegesen ot - 

^ ‘ névre keresztelt állat megszelídí­
tése i. xélete sikerrel Járt. hívásra odamegy a gondozójához, 
mzébol eszik s végrehajt egyszerűbb feladatokat, sőt rendkívüli 
fogékonyságot tanúsít a különféle játékok, mutatványok lránt.
/•7: ti/

# 44^'•-.V*! öt esztendő alatt megnégyszereződött a külföldről hazaláto­
gató magyarok száma: 1965-ben húszezer, 1968-ban hetvenezer kül­
földön élő magyar kereste föl az óhazát, az Idén pedig - az ed­
digi jelentkezések és fotialml adatok alapján - tbb mint 
nyolcvanezres ,,ma yar,,Idegentorgalom^zámolnak. a agy 
lágszővetságánek s atlsztlkál szerint a rokonlátogat k legtöbb­
je az nszk-ból, az egyesült államokból, Kanadából ás ausztrállá- 
ból érkezik, a szövetség egyébként évről évre szélesül kapcsolata­
it a külföldi magyar szervezetekkel: az Idén már húsz ország 120 
magyar-egyesületével tartanak hivatalos kontaktust, a bővülő kap­
csolatok alaposan megnövelték a szövetség levélforgalmát is - 
elmükre csupán az Idán több mint tízezer levelet kézbesített a 
posta. Íróik többnyire a hazalátogatás kőrliményelről, formaságai­
ról érdeklődnek, de nagyon sokan kérnek magyar nyelvű könyveket, 
újságokat, különböző kiadványokat Is. gyakran előfordul, hogy 
Idegenbe szakadt hazánkfia régi Iskolájáról, volt munkahelyéről, 
kedvenc színészéről, vagy éppen egy népserü sportegyesületről tuda­
kozódik.

1 V'viF

8ivi-v& 34FI*Já It . a i»

y%-II I1£
10. fet&molts a Legfelsőbb bíróság a hajduhadházl uJ ba­

rázda tsz gazdasági bírságát
Pb.

~ ns/qk/z s/l L bs 1969. augusztus 12.
mint a sajtó annak idején hírt adott ró La, a hajduhadházl 

u \ oarazda mezőgazdasági termelőszövetkezet jogszabályba Ütköző 
:ö« akmunkásokat toborzott, az alkalmazottként szerződtetett 

munkásakat a szövetkezet égisze alatt továbbította munkaerőhi- 
vnnyal xüzdő budapesti vállalatoknak, s ezzel a tevékenységével 
e' oiözo»,gfeitatá3. nélkül nagy összegű - több mint egymillió 
-intés - mag nera^ngedett haszonra tett szert.

sa hazalátogatók számára gazdag programról gondoskodik magyarok 
világszövetsége, segít az egykori élmények, régvolt személyes 
benyomások fövelevenltésében, ugyanakkor az ibusz segítségével 
arra Is lehetőséget teremt, hegy a vendégek megismerkedhessenek 
hazánk legújabb létesítményeivel, részt vegyenek a Látványos sze­
gedi szabadtári játékokon, a szombathelyi savarla-napokon, a sop­
roni ünnepi heteken, vagy a messzeföldön híres hortobágyi lovas- 
játékokon.

m

I

IIH
I

f o-

a szövetség Illetékeseit egyébként nagyszabású terv foglal­
koztatja: 1970-ben várhatóan százezer külföldön élő magyar rész­
vételével - világtalálkozót szerveznek. -

K... megyei bíróság e tevékenységért e ' ztivetkozetet
'hL7^ gszoaSügi bírsággal e . jtotta. az első roku bíró-
,.:*u2. • srben hogy a iLv.ixczás 1 szerződésnek

. i.. Uií .etett szerződések vétójában színi a L t szerződések voltak, 
tyek csupán a hatósági jogkörbe utalt i,,yr:kasrőközvetltá3t 
stuták, busás ellenszolgáltatás fejtben, az ilyen ellenszol- 

r-itciiás fejőben végzett munkaerőköz vet 1 lés nem egyeztethető ösz-
ff® jogszabályokkal, sem a szocialista szövetkezeti

elvekkel-.

§ mS1•v4I program előkészítéséhez, kidolgozásához hamarosan hozzálát- 
rászvétell felhívást a tervek szerint még az idén Ősszel %a

Aszétküldik a különböző utazási Irodáknak, külföldi magyar egyesü­
lete knek./mti/

ez
^4

-
i VtJ

. a,g fIsőbb bíróság ügyészi óvás ás a szövetkezet felebbe-
1 ?9L?Lí°ZOtt az ü9gyel és a gazdasági birság össze-

Fi , forintra emelte; a LegF elsőbb bíróság a végzés
''^okolásában kifejtette, hogy a gazcaságl birsei összegét úgy kell 
f r0Zl'"t ’ ^°9y meghalad ja a jogsz.ioáiy-ellenesen elért előnyt, 
lotdKeg az okozott kár összegét, ás csak különös méltánylást 

vuemtő esetben van helye ennél kisebb összegű bírság megállapí­
tásénak, vagy a bírság mellőzésének,/rail/

. /c —. •*
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i sl/tm Je bh bs 1969. augusztus 12,

a óbb Intézmény bevonásával mlnt- 
- és külkereskedelmi, Illetve 
lat véleménye alapján felmé- 

h!.*zet 1969-70-ben várható alakulásé-
ssé, hogy a 
ő ldóben egls- 
ezeket f ve-

.400 f 9

készít a 
. az önálló teszivárt - 

merjék 
lembe

állami szervek, 
ipar és a keres 
ék mind a népqa

s a Is

tervek és a sze-, mind a közötti t 
első Ízbeneidkesz t sekor. hasonló 

szltett a gazdaságkutató 
közelit e egybevágnak a 
félévi a asztalatalvfli.

ké-
, s az 
gl élet

i .■»..»■ • ,';3LW«awgfeari>iSi #im* un nwiamiwiiauaB

e
bb H. magyar kukoricák sikere az ndk-ban - két keszthelyi faj­
tát Ismert el a német minősítő tanács

vld/ká bh -ez

I
1969. augusztus 12.

két uj keszthelyi kukoricafajtát Ismert el és javasolt 
honosításra az ndk fajtamlnősltő tanácsa, a georgikon t 250- 
!" a ^ 302-es számmal jelzett fajták kipróbálására az
1966-ban kötött magyar német tudományos együttműködés keretében 
íx* * a keszthelyi agrártudományi főiskola javaslatára a
kőt hibridet nagyüzemi méretekben is vizsgáztatták, az eredmény 
várakozáson felüli volt, az összehasonlító kísérletekben valamennyi 
eddig termesztett riválisát legyőzte a két magyar fajta.

. . * georgikon t 250-es korai kukorica a hazánkénál hűvösebb
éghajlati viszonyok között Is biztonságosan terem, a keszthelyi 
növénynemesitők a lófogu és a sima szemű fajták többszörös keresz- 

í°£íík L*tre. gépi művelésre is kiválóan alkalmas.a 
v»«>r»f!r0r * 302-es fajta siló kukorica, amely zöld tömeg hozamá­
val előzte meg német vetélytársait.

meg-
es

1

1

#SSSllSSilp. %a

bb 15. uj szövődé 

vld/ká kz bh -ez
- termelékenyebb munka baján

1969. augusztus 12.
... : megfiatalodott,, bajai finomposztó vállalat uj szővődé-
Jében termelékenyebb a munka, a tágas, tiszta és világos csar- 
nokban - korszerűbb technikai feltételek mellett - kedvezően 
alakul a termelés, az üzembehelyezés óta eltelt egy hónap alat 
a termékek mennyiségével és minőségével is elégedettek a szak 

szövik a hazai és külföldi piacon kedvelt színes 
líífrfffí* 2 színben és mintázásban is különböző plédekből az idén

ifs# «*] :,mí4írís£ifcStBs5í?i idilli ^a:;41tájára szállítják, még a gyapjutermelés őshazájában, angllában 
is nagy kereslete van./folyt, köv./ ’ y

a : . 4#»i

9 -8.40 bh
s %

■
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:■»
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8.25 bh -8

tern,fix t*sen hasznosítja a sárszentmlhályi állami gazdaság a
íévő bányagödröket: a vízzel feltöltődött mélyedésekben 

kacsafarmot renaezett be. a gödrök környéke kora tavasztól későysíTtí Msuriís^^fc.iíí'^sír^írsrs?az idén liznmlnló forint bevételre számit, s ebből 1,2 millió 
fSüíT1t l23z a tlsf* haszon, a kacsák 90 százalékát exportálják, 
eddig százezer darabot szállítottak el, kifogástalan minőségben, 
a kedvező tapasztalatok alapján az állami gazdaság Jövőre bővíti 
a kacsatenyészetet, fát millió szárnyast nevel majd a bányagödrök­
ben./ mtl/

bb 13. kétszázezer pecsenyekacsa bányagödrökben 

vld-kz/mné ká bh -ez 1969. augusztus 112.

bb 12. vállalati véleménykutatás 
alakulásáról a gazdasági helyzet várható
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F»i bb 17. miért 

ülés pestlőrincen

t g JAs zs
, a panaszok és a közérdekű bejelentések intézését vizs­

gálta keddi ülésén a xvilie kerületi tanács végrehajtó bizott­
sága. tanácstagokból szer■■.ezott ideiglenes bizottság terjesztett 
aló jelentést vizsgálati tapasztalataiból, s ebben megállapította: 
egyes szakigazgatási szervek - köztük főként az építési és köz­
lekedési osztály - gyakran túllépik az ügyintézésre megszabott 
15, Illetve 30 napot, közre játszik ebben az a sűrűn elő­
forduló adminisztrációs hiba is, hogy a panaszokat közérdekű 
bejelentéseknek 6 a közérdekű be Jelentéseket pedig panaszoknak 
minősítik. így azután az ügyiratok a kelleténél jóval tovább 
és hosszabb útvonalon vándorolnak, míg eljutnak az illetékes 
szakemberhez.

késedelmes az ügyintézés 7 - végrehajtó bizottságia bb 15./ u j szövödé i. folyt./ bh

a gyár lépést tart a divattal: keresletnek megfelelően formálja, 
mintázza színezi a takarókat, olykor 40-50 féle színárnyala­
tot is alkalmaznak, a skótoknak például skótkockás rojtoskendőt 
készítenek, az afrikaiak egyszínű - ezüstszürke , zöld,bordó, és 
kék - görögmintás szélű takarókat rendeltek, a méretek is vál­
tozóak, legnagyobb pléddel a svédek szeretnek takarózni, negyed­
évenként összesen mintegy 40 ezer különböző méretű, színű ba'i&l 
takarót exportálnak./mti/

- >
' t*r '

1969. augusztus 12.1# ez
v: a

r < -V -v:

jpI
%I
1 bb 16. gázpárna a ktlotaJtárolók nyomásnövelésére 

vld/ká bh -ez
i-«i

f 1969. augusztus 12.
a másodlagos olajtermelés hatásosnak Ígérkező módszerének 

ipari alkalmazását kezdték meg a bázakerettyei olajmező térsé­
gében, a természtes hozamapadás következtében ugyanis a kőolaj- 
tároló kőzetek rétegnyomása is csökken, s az Így visszamaradó, 
de Jelentős mennyiségű kőolajat csak másodlagos eljárással lehet 
felszínre hozni, több klsérletsorozat után most a gázpárnás kl- 
2™!*°? "5dsz?rt alkalmazzák a kőolajtároló kőzetek réteg- 
*722 x nak aövalésáre, illetve a csökkenés ellensúlyozására, az 

• mélyszinti szénhidrogénkutatás során a bázakerettyei 
térségben feltárt , Ö2 százalék széndioxidot tartalmazó földgázt 
sajtolják viasza azokba a rétegekbe, amelyek a kőolajat tárol­
jak. a besajtolt gáz mintegy nagynyomású párnát alkotva növeli a 
rétegnyomást, kiszorítja az olajat a kőzet pólusaiból és Így az 
kltermethetóvé válik./mti/

1 1MI #m
I
■Its#!

•5

a pestlőrinci tanácsnál egyébként - a főváros többi ke­
rületéhez hasonlóan - a legnagyobb ügyfélforgalmat az építési 

közlekedési osztály bonyolítja le :Itt fordul meg az összes 
ügyfélnek körülbelül háromnegyede, általános tapasztalat, hogy 
82 ügyfelek tekintélyes hányad® informáclóért, az építésügyi 
előírásokra, az érvényes jogszabályokra vonatkozó felvilágosításért 
keresi meg az építési és közlekedési osztályt.

*%
1

ezért a tanácstagi bizottság kezdeményezésére a végrehajtó 
bizottság úgy döntött: a jövőben az osztály ügyfeleit úgyne­
vezett ügyeletes építési szakember fogadja majd, aki - a 
szükséges intézkedésen túlmenően - megfelelő Inf ovulációkat 
is tud adni az Úgyfeleknek./mti/

:
; • t | Éabb 18. u j gyümclcstároló és hűtőház Zalában 8

|i
% V .15 bh 10A |
ffM

vid/-s ká ez 1969.augusztus 12.w

a zala megyei baki állami gazdaság gutorföld! központi 
gyümölcstermelő körzetében az építők kedden átadták a gazdaság 
uj gyUmölestárólőját. a létesítmény egy 400 vagonos átmenő 
tároló raktárból és egy 200 vagon gyümölcs tároláséra alkalmas 
hutőházból áll. a hütőházban és a raktárban megkezdték a különböző 
berendezések szerelését, a 
az idén

#5IIX
gazdaság 1500 held ültetvényéről 

■J 1000 vagon termést vár, amiből 770 vagon az alma. a 
gyümölcstermés agy részét már az uj hütőházban tárolják, 

rövidesen <;tadják a zal.ssgerszegi állami gazdasáa bakihoz hasonló 
nagyságú raktárát ős hűtőházit Is./mti/

rJÓ,' IS I %nagy
X..<"

I A
m.

10.55/-3
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bb 21.

vid ká bh -cz 1969. augusztus 12.

a siklósi vár szdtiiszéds ágában, a község most bontakozó 
modern negyedében épül a leendő beremendl cementmü ,,mlnlváro- 

8 Gyáróriás dolgozóinak egy része ugyanis a várossá fe J- 
. * Sx jdró, s kommunális ellátottság szempontjából sokkal

előnyösebb helyzetben lévő siklóson él majd. csupán műszakra 
járnák át a közeli beremendra. az ötszintes épületeket nagypa­
nelekből szereli k össze, ezek lesznek siklós legmagasabb házal, 
az első épületet a jövő év tavaszán adja át a kivitelező baranya 

építőipari vállalat, az uj lakótelepet átmenetileg a bem 
szálló-negyedeként használják a beruházók, itt helyezik el ugya- 
j s a nagy számban érkező külföldi szerelőket, a cementmü fel­
építése után összesen kétszáztlz csatád foglalja majd el a ké­
nyelmes, uj otthonokat./mti/

bem-minivárou siklóson Vvbb 19. a tanácsi vállalatok piaci kapcsolatairól tárgyalt a 
zala megyei tanács végrehajtó bizottsága
vld/ká bh

»i »t
i

1969. augusztus 12.
a tanácsi irányítás alá tartozó iparvállalatok piaci kap- 

+XK4 tfitjVlzsgátta keddi ülésén a zala megyei tanács végrehaj 
tool ottsága. a termékforgalmazás uj rendszerétől jobb áruelti 
tást vártak, de ez csak részben valósult meg - állapította meg 
végrehajtó bizottság, a nagykereskedelmi vállalatok monopollsz- 
tlkus helyzete, a termelő vállalatok kezdeményező készségének 
nlánya gátolja az áruellátás és a választék bővítését.

-cz I- í
S SaIÍImm

;
V;

I m
ría piaci kapcsolatok elsősorban az épitőanyagiparban és a 

ruházati iparban szélesedtek ki. a termelő vállalatok szinte az 
ország minden épitőanyagkereskedelmi vállalatával kapcsolatot 
tartanak, erősödött a kereskedelmi tevékenység a külfölddel le, 
főképpen a ruházati és a bútoriparban, a zala és a kanlzsa 
bútorgyárak termékei a keresett cikkek közé tartoznak a cseh­
szlovák, a lengyel és a szovjet üzletekben,

ez egyes, keresett cikkek gyártását és egyben az ellátást 
sokhelyütt akadályozza a helytelen készletgazdálkodás./mti/

Se T V- 1*mx I

SKlgi*

me 11bb x2; napirenden a tsz területi szövetségek munkája - ülést 
tartott p Szolnok megyei tanács vb
vld/ká bh-cz I#

t -
1969. augusztus 12.

a nagykunsági, valamint a középtlszavldéki és jászsági mező- 
gazdasági tsz-ek területi szövetségeinek munkáját, a tanácsok 
es a szövetségek kapcsolatát tárgyalta meg keddiülésén a Szolnok 
megyei tanács végrehajtó bizottsága, a jelentés megállapította, 
rogy a tsz szövetségek a megalakulásuk óta eltelt csaknem két 
év alatt mind eredményesebben, a jóváhagyott alapszabályoknak meg­
felelően működnek, a nagykunsági tsz-ek területi szövetségének 
küldöttgyűlése 22 fontos témát, többek között a tsz tagok szo­
ciális, kulturális helyzetét, az önálló vállalati gazdálkodást, 
az értékesítési szerződéskötéseket vitatta meg. az elnökség meg­
tárgyalta a kiskörei vízlépcső öntözőrendszeréből adódó felada­
tokat, az üzemi állatorvosi rendszer létrehozásának tervét, vala- 
mlnt a megye Ötéves távlati fejlesztési programját, középtlsza- 
vldékl és a jászsági tsz-ek szövetségének közreműködésével a 
62 tagszövetkezet évi bruttó termelése már meghalad Ja a 2 milli­
árd forintot, a vb megállapítása szerint az eddiginél hatéko- 
nyabb együttműködés szükséges a területi szövetségek, valamint 
a Járási és városi tanácsok között, helyesnek Ítélte azt az 
elgondolást, hogy a tsz-ek önsegélyezési alapot hozzanak létre, 
a területi szövetségen belül./mti /

bb 20. négy falu búcsúztatta az iskolaigazgatót 

vid ká bh -cz 1969. augusztus 12,
négy vas megyei falu, rátót, gasztony, vasszentmlhály ás 

nemesmedves lakossága búcsúztatta molnár alajóst, a Mcjfzet álta­
lános Iskolájának igazgatóját, nyugalombavonulása alkalmából, 
az idős pedagógus 40 ávl munkásság után búcsúzott a katedrától, 
a négy kis faluban a legidősebbek kivételével szinte minden la­
kos tanítványa volt,/mti/
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bb 25. határidő előtt 
a debreceni konzervgyár

vld ká bh -ez

éveq Í!ír9Cen?!n. 1966 januárjában kezdődött meg a harmadik őt- 
ovár íníL 9ylk legnagyobb élelmiszeripari beruházása; a konzerv­
gyár építése, az eredeti terv szerint az uJ gyár 1970-ben lépett 

n» termelésbe, s ehelyett már 1969 nyarán dolgoztak az 
áiu Ltí ríSZ@ke 4eddí9 Összesen negyven millió forint értékű árut 

eL$ az .u j’ mé9 javában épülő debreceni üzem. a tervek

á&i sstitíííK me9kezdheti -un-

negyven millió értékű árut termelt

1969. augusztus 12.

volna

a vb ülésen arról, hog a lakosság az első 
.4 millió forint értékű társadalmi munkával 

a fejlesztési tervek megvalósításához./mti/
összesen

Járult hozzá

mm##

15

bb 26. tsz strandfürdő nádudvaron 

vid/ká bh -ez 1969. augusztus 12.

nádudvaron

1412.30 bh

■1IB*meg—

bb 24. uj tejüzem szegeden - ülést tartott a csongrád megyei 

vid/ká bh -ez
vb

1969. augusztus 12.

vld /ká bh -ez 1969. augusztus 12.
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1 bb 23. kiegyensúlyozott 
megyei tanács vb

vas megye fejlődése - ülést tartott a bb 24. / uj tejüzem 1. folyt./ bh>
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i- bb 27. Idő járás jelentés■
K#p*V

gk szb 1969. augusztus 12.

a meteorológiai intézet jelenti 1969, augusztus 12-én,
kedden 13 órakor:

'•- i - .

<V
az évszaknak megfelelő hőmér-

sók let E- . 'x-ú

TÍ %''az európai Időjárási helyzet fő irányítója továbbra
is az észak- és északkelet-európa fölött elhelyezkedő meoas- 
nyomásu légköri képződmény, ennek áramlási rendszere egyrészt 
megakadályozza az óceáni Levegő beáramlását a kontinens kö­
zépső részei fölé, másrészt keleti oldalán hűvös levegőt szál­
lít, kelet-európa és a fekete-tenger térségére.

:!4*% F;: ; i
i:m

M
m

- 1 hazánkban hétfőn ismét váífojftőan felhős és az 
évszakhoz képest hűvös időjárás volt. a legtöbb napsütést,
10-12 órát az északnyugati megyék kapták, míg az ország töb­
bi részén általában csak 4-8 órán át sütött a nap. a déli órák­
tól többfelé esett az eső, és néhány helyen zivatar keletkezett, 
a lehullott eső mennyisége általában nem érte el a mérhető meny- 
nylséget, de a zivatarok helyenként kisebb felhőszakadás és jég­
eső kisérte. Így például mezőhegyes 14, szeged 16 és hidas­
németi 20 millimétert jelentett, a hőmérséklet napközben 21-25 
fokig emelkedett, ma hajnalra északkeleten 7-10, máshol 10-15 
fokig hűlt le a levegő, a délelőtt folyamán folytatódott a vál­
tozóan felhős idő, néhány helyről esőt. egy-két helyről gyenge 
zivatart Jelentettek.

-tvm
m

m
m ■

E.1

1é budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 19.2
fok volt, 2.5 fokkal alacsonyabb & sokévi átlagnál.

ma 12 órakor a hőmérséklet budapestn 19 fok, a tengersiint- 
re átszámított légnyomás 764 milliméter, alig változik.

a belátón vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 22 fok

*5e
Va

■

volt.1 ^Írható időjárás szerda estig: változó mennyiségű felhőzet, 
fel* zápor, helyenként zivatar, mérsékelt, napközben meg­

élénkülő délkeleti, déli szél. az éjszakai lehűlés gyengül, 
ható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-17, 
pali hőmérséklet szerdán 23-28 fok között.

a duna vízállása budapestnál 219 centiméter, /mti/

m
%vár-

legmagasabb nap- ■
SSmm m

í!8*
13.00/szb — 16—
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bb 28. sajtótájékoztató a 
fordulója alkalmából 

♦
t zsu/tm/-s zs ez

szlovák nemzeti felkelés 25. év-

1969. augusztus 12.
kedden a csehszlovák klubban a csehszlovák nagykövetség 

és a csehszlovák kultúra sajtóértekezletet tartott a szlovák 
nemzeti felkelés 25. évfordulója alkalmából, jozef chabada, a

jlovak nagykövetség első titkára méltatta a felkelés jelen- 
a«»ly - mint mondotta - a csehszlovák nemzeti és állami 

*ü«í .* u^ korszakának történelmi határköve, a szlovák nemzeti 
felkelésben nem csupán csehek és szlovákok, hanem szovjet és más 
népek fiai, Így magyarok is részt vettek.

követően Levetítették a nem felejtünk cimü dokumentum- 
játékot , és egy tájfilmet, amely közép-szlovákia természeti szép­
ségeit mutatja be./mtl/

bb 29. müvésztelep nyílt gyulán

vid-ká szb -ez 1969. augusztus 12.
a műemlékekben és természeti szépségekben gazdag gyulán 

nyári müvésztelep nyílt, az ország különböző tájairól érke­
zett fiat művészeket, illetve művész jelölteket kollégiumban 
h%L%*zték el. a fiatat alkotók legtöbb rajza és festménye a 
középkori vér környékén, a vérfürdő hatalmas parkjában is a 
körös parton készül majd. /rati/

í

bb 30. megfeszített munkát kíván a bőséges őszi termés be­
takarítása - ütést tartott a békés megyei tanács vb

vld-ká szb -ez 1969. augusztus 12.
kedden fejezték be a búza aratását békésben, s a megyei ta­

nács vb máris újabb nagy munkáról, az őszi betakarításról, szán­
tás vetésről tárgyalt keddi ülésén, ezen a tájon gazdag termést 
igép a kukorica, a cukorrépa, a kendek, a cirok, a bő termés be­
takarítása megfeszített munkát kíván, különösen a szállító bri­
gádokra vár nagy feladat, az Őszi tatajelőkészités, a mű­
trágyázás és a lucernatelepités már megkezdődött, az elkövetkező 
hónapokban csaknem negyedmillió holdon vetnek gabonát és eoyéo 
növényt, /mtl/

13.35/szb -17-
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bb 31. szerdán indulnak utnas a jubileumi túrázók - magyar­
szovjet barátságtábor relsőtárkányban - úttörőváros zánkán

t pr/-gk zs bh -ez

1. folyt./ bh

ezért magyar részről például előadás hangzik el a kísz eszmei- 
politikai nevelőiünkéjárói, hazánk bel- Is külpolitikájáról, 
illetve a magyar-szovjet kapcsolatokról, a tábor szovjet vendé­
gei egyebek közt a közelgő terdn-centenárium megünnepléséről 
számolnak be. tervezik, hogy kis tábori ,,parlamentet,, is össze­
hívnak: hárem szekcióban - külön a tanulóifjúság, illetve a 
munkás - , valamint a falusi fiatalok - megvitatják a szervezeti 
ólet időszerű kérdéseit, tanácskoznak a szabad idő hasznos eltöl­
téséről.

bb 31. / szerdán indulnak
• • •

■*

1969. augusztus 12.‘r4‘
a közeljövő néhány jelentősebb nyári ifjúsági programjáról 

tájékoztatta az újságírókat kedden s klsz központi bizottságának 
duna-parti székházéban verbal Lajos, a központi bizottság agit­
prop. osztályának vezetője, elöljáróban elmondotta, hogy a kísz- 
fiatalok már eddig Is Igen sok árcskes nvárl eseményen vehetnek 
részt: 25 ezren tanultak, szórakoztak például a különböző vezető­
képző táborokban s tízezrek töltöttek el hosszabb-rövidebb 
a honismereti táborokban, az Ifjú képzőművészek találkozóján, 
dlákszinpadok vezetőinek megbeszélésein, az onszáajáró diákok 
találkozóin, vagy épper, az alsó ifjúsági kemping találkozón.

i

imm ifí i*>

%
időtW; a sajtótájékoztatón szó esett az ifjúsági mozgalom legfia­

talabb jairól, a kisdobosokról és az úttörőkről is. az elhangzottak­
ból kitűnt, hogy nyári programjukra ők sem panaszkodhattak, hi­
szen a különböző táborokban több mint 150 ezren töltöttek él 
néhány hetet, több száz kék- és vörösnyakkendőé pajtás utazott 
külföldre Is, cseretáborozáson vettek részt a szovjetunióban, az 
ndk-ban, Lengyelországban, románlában, Csehszlovákiában, buIgá- 
rlában, mongóliában, franclaországban, angliában, illet 
országban, nyaralási, táborozási tehetőségeik egyébként 
következő évektől számottevően bővülnek: augusztus 15-én a fcata­
ton menti zánkán ünnepélyesen elhelyezik a leendő zárkái központi 
uttörőváres alapkövét, az épülő beruházásra csaknem 300 millió 
forintot

% aI
%

1
a nyár még hátralevő néhány hetének legnagyobb szabású 

ram ja szerdán kezdődik; a?, ország tizenkilenc megyéjéből,
mint a fővárosból útnak indulnak e kisz tanács köz társasági jubi­
leumi túráinak részvevői, megyénként 25, budapestrőt 75 fiatat 
vág neki az egyenként csaknem 100 kilométeres útvonalaknak, hogy 
gyalogos túrákon keresse föl azoxat a helyiségeket, amelyekhez 
az első magyar proletáréilan 133 napjának egy-egy emlékezetes tör­
ténése fűződik a túráknak öt végcélja van: Salgótarján, ksoo 
tatabanya, szó nők és Miskolc, sz útvonalakon érintett megyék 
rások, városok és községek ifjukommunistáí mindenütt ünne­
pélyesen fogadják a túrázókat, s területük határáig együtt mene- 
telnek majd velük, e kiszabott távot minden csoport augusz u 
18-lg eszi meg$ z akció az öt városban kétnapos ifjúság 
,xiy . aposvárott a város vezetői fogadják a t
zokat, s a i tlnka téren tartanak ünneoaéget. a tatabányai 
gadóünnepség programját népi táncosok bemutatói színesítik,

? ^ági sportpályán gyújtott tábortűz körül pihenik ki 
;f[ada,Lmalí.aÍ a túrázók, Salgótarjánban szabadtéri bált rendez­
nek, míg millió te or, filmbemutatóval várják az érkezőket.

prog- 
val&-Ü

: > finn­éi ii # m.ém1 já- költenek. felépülte után itt 24, egyenként 120 személyes 
altábor fogadja majd a pajtásokat, s nyaranta hat turnusban mint-

. a tábor 300 holdon fekszik, s fát k te- 
asszal rendelkezik, a tábor 1971-ben ár 
teljesen 1974-re ékészül el./atl/

M egy 17 ezren 
méternyi saját partsz 
részben lakható tesz,

%

Sl
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-
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a szerkesztőségek figyelmébe!
t ■

-I- szb -ez 1969. augusztus 12.
a mai bb 23. számú hírünket /kiegyensúlyozott vas megye 

fejlődése/ teljes egészében

visszavonjuk

Siv lllllSiSSE,
S?níí!íhínak#nr65ltéséí szolgálja, s alkalmat ad a ra is, hogy méa 
f?í*??íb?ra. 'Uzz4k * két ország különböző városai, intézményei 
tataijainak , komszomotlsta és kisz-szervezetélnék kapcsolatait, 

a program összeállításakor & rendezők arra törekedtek, hogy a
íatalok még sokoldalúbb k'ps--; kapjanak % szovjetunió ás hazánk,
valamint a koreszcmol és a kísz tevékenységének uJalb eredményei­
ről. folyt, köv„ /

ék p. . .- v t

t- S8

.,-~kP® a' ijfí Im i!/mti/
\Fi:
fi

a szerkesztőségek figyelmébe! %

/ 1. folyt.a mai bb 2. számú hírünk: /megszűnik az év 
2. bek.*2, sorában a szöveg helyesen:

szabályozásáról, a könyvek ‘ nagyrésze a

mi
-V*

1814.05/ szbK
/mti/ Üfis
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bb 33. / néhány naponbb 32. a bács megyei tanács vb. jóváhagyta klakunfélegyháza táv­
lati rendezési tervét

vld/ká bh -ez

bács-klskun megyei tanács végrehajtó bizottsága keddi 
Ülésén Jóváhagyta kiskuntélegyháza Járási Jogú város általános 
rendezési tervét, a terv két időszakra , 1980-ig, majd 2000-ig 
szabja meg az egyes fejlesztési feladatokat.

a kiskunsági várost - hagyományos települési jellegét fi­
gyelembe véve - öt fő lakókörzetre osztva fejlesztik tovább 
modern középvárossá, a számítások szerint 1970-ben 35.000,
1980-ban 37.000, 2000-ben pedig már 41.600 lakosa tesz kis­
kunt élegyházának.

a belterületi lakásépítés ütemét az ezredfordulóig évi 261 
uj otthonban szabja meg a terv. meghatározza az egészségügyi, 
oktatási, kulturális és sport intézmények hálózatának bővíté­
sét is. á többi között uJ középiskola épül majd, a városköz­
pontban művelődési .kombinátot, 200 személyes diákotthont és uJ 
filmszínházakat terveznek, a lakókörzetben parkokat alakítanak ki, 
sétányokkal, pihenőkkel és Játszóterekkel, a város kedvelt gyógy­
vizű strandfürdőjét az igényeknek megfelelően újabb meleg- és 
hidegvízű medencékkel bővítik.

a terv meghatározza a% általános kommunális, vlzmüépitési, 
csatornázási és gázellátási, valamint közlekedésfejlesztési fel­
adatokat is./mti/

', folyt. / bh* 6 b

- már csak néhány nj,i türelmet kérünk, - mondotta kontra 
Imre, a baross téri építkezés főmérnöke * - s aztán hétről-hétre 
Javulás várható. a baross téren augusztus közepéig végleges 
helyére kerül a villamospálya, s a szerelvények, nyitott, süly- 
..vesztett kerengő körül - köriorgalomban közlekednek, ez azt 
■*e jP. * hoqy Ideiglenes pályát végre felszedhetik, és így a 
rendkívül zsúfolt baross téren terület szabadul fel, a közúti 
jármüvek részére, a körforgalmi pályán menet a thököly ut felé 
V .omenn}f* villamos a keleti pályaudvar homlokzata előtt halad ei., 
a 19-es és a 60-as villamosok megállója aldeigienesen a keleti 
pályaudvar homlokzata előtt kialakított Járdasziget mellé kerül, 
a peronszigetről az utasok a kijelölt gyalogos átkelőhelyen ér­
nek a keleti pályaudvar homlokzatasló, onnan haladhatnak a kere­
pest ut, illetve a thököly ut felé. a 44-es, a 67-es és a 68-as 
megállója - ugyancsak ideiglenesen - a thököly utón, a ne­
felejts utcával szemben marsa, jelenlegi helyén, később a megálló 
vándorol,, eszerint, ahogyan *zt az. építkezés megköveteli, ugyój- 

nis a keleti pályaudvar indulási oldala- a posta- és a thököly ut 
által határolt térséget ugyancsak átrendezik.

.-Lx

1969. augusztus 12.
P ■a

ISf-V;
1W:>
5?

í %-.41 ifü» tt
m 11 saugusztus végére befejezik a thököly ut baross téri szaka­

szának átépítését, arai azt Jelenti, hogy Zuglóból a belső város­
negyed felé a jármüvek ismét régi útvonalukon haladhatnak, ez 
azért is Jelentős, mert Így ezek a jármüvek nem keresztezik s 
vlllamospályát, mint most két Ízben is, tehát két forgalmi dugd 
megszűnik.

saSt',Ü
* $

3X# i i 1í: I a felüljáró hldból még egy ív hiányzik, a baross tér - meze­
imre ut torkalatában. az építők azt tervezik, hogy a beemeléséi­
hez szükséges állványzat augusztus 25-ig elkézsül. azt követően 
1-2 napon belül óriás autódaruk helyükre emelik az Ív három ele­
mét, úgy hogy augusztus végére már a felüljáró teljes hosszában 
áthidalja a teret, sajnos az állványzatok még mindidnem tűnnek 
el, azokra szükség tesz a hídelemek összehegesztésénél, a felül­
járó beszabályozásánál és egyéb munkálatoknál.viszont a vasbeton- 
pálya kialakításához szükséges zsaluzatot - a rottenbiller ut­
cából kiindulva - augusztus végén már ácsolják./mti/

tm
■bb 33. néhány napon belül Javulnak a forgalmi viszonyok a baross- 

téren - augusztus közepére elkészül a villamos körpálya, a hónap 
végén átadják a thököly ut átépített szakaszát

i hbj/tm Je bh -ez

%
f-'

M % xtó^
% 1969. augusztus 12.éti

......m nehéz most átjutni villamossal, autóbusszal, vagy autóval a 
rákóczi útról a kerepes! útra ás a thököly útra, vagy fordítva. 
10-20 méterenként forgalmi dugó kényszerít megállásra, az utazó- 
közönség természetesen bosszankodik és joggal kérdi, mikor Ja­
vulnak meg végre a közlekedési viszonyok budapest egyik legforgal­
masabb gócpcyitján, s az abba torkolló főútvonalakon.

m - m%X 1Ifil
— .
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14.35 bh

^4^ #i- 2 /folyt, köv./ 
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bb 35. /nyárfatermesztési foty tt/um

az elmúlt négy évben a dtma-tleza közén telepítették a 
legtöbb nyárfát, e jetenieg is - elsősorban a kiskunsági homok­
vidéken több mint 4.500 hold ültetvény kialakításán dol­
goznak. az uj nyárfások nagy része, 3200 hold, az állami 
•is a termelőszövetkezeti gazdaságok tulajdonában van.

luxus lakosztálybb 34. a tyúkoknak o • e e» *

vid/kz/um bs 1969. augusztus 12. S

Mmi. u ‘i-Akorszerű mezőgazdasági technológiai berendezés sorozat- 
gyártására kötött együttműködési szerződést a baromfiipari 
országos vállalat és a tatabányai delta ktsz • a tatabányai 
szövetkezet az országban elsőként tervezett és gyártott 
emeletes rendszerű tyúkketreceket, az uj ketrecfajtával - szak­
nevén tyukbattérlákkal - környén építetted fel egy mintatele­
pet, ahol kipróbálták, hogy az uj körülmények között miként 
fejlődnek a szárnyasok, nő-e tojáshozamuk, a szakembereket 
Is meglepte, hogy a battériákban tartott, már kiöregedett 
tyúkok rövid idő alatt kitollasodtak, jó tojókká váltak és 
súlyban is gyorsan gyarapodtak, a korszerű állattartásnak 
megfelelően ezeket a ketreceket minden,,kényelmi,, berendezés­
sel felszerelték, gépesítették a trágyakihordást, az etetést,

a kedvező hőmérsé-

'
a következő években Is folytatják a nyárfatelepítést a 

szántóföldi hasznosításra alkalmatlan földeken, a tervek 
szerint 1975-lg újabb 6000 holdat ültetnek be nyárfával ezen 
a vidéken, az eddigi tapasztalatok szerint, a különböző nyár­
fajták közül az olasz nyár fejlődik leggyorsabban, de az 
óriásnyár is szépen disz tik a homokon.

a tanácskozás résztvevői bejárták a kiskunfélegyháza 
környéki termelőszövetkezetek szépen gondozott nyárfaültet- 
vényelt, /a,ti/

i
■& #$M

■M *mm
?1í:
Z’y itatást autossátiUiis szerkeze latja el,,

letet ventillátorokkal biztosit jak. a battériákban keveset 
mozognak az állatok, Jobban értékesítik a takarmányt, s Így 
tojóképességük is alaposan megnő.

■ — c ~

m á#

inbb 36. találkozás 55 év után 
vid/kz/um bé1 a kitűnő eredményekre felfigyelt a baromfiipari országos 

vállalat Is, s úgy döntött, hogy anyagilag hozzájárul a tojó- 
ketrecek nagysorozat gyártásához. ennek fejében a delta szövet­
kezet vállalta, hogy elsősorban azokat a gazdaságokat látja el a 
korszerű berendezésekkel, amelyek az országos vállalattal 
szerződéses viszonyban állnak, az együttműködés eredménye­
ként az idén 200.000 , a jövő évben pedig már 600.000 férő­
helyes battériás nevelőket gyártanak, /mtl/

1969. augusztus 12.!■ 1Ü81 két, baktalórántházt járásban élő testvér: hudák mihály 
és kovács lmréné kelt útra kedden, hogy 55 év után viszont­
lássák szovjetunióban élő testvérüket, hudák Józsefet, 
mostani nevén vlncze Ignácot, hudák József 1914-ben vonult 
be katonának, s mint hadifogoly a szovjetunióba került, 
részt vett az Intervenciósok elleni harcokban, s később 
orenburgba telepedett te, családot alapított. 42 év 
után hudák József ez év januárjában küldött levelében test­
vérei felkutatását kérte, s azt , hogy látogassák meg, 
mert ő idős korára és betegsége miatt már nem vállalkozhat 
ilyen nagy útra. levele 7 magyarországen hagyott testvére 
közül még kettőt talált étótben, s azok - előzetes levél­
váltások után - kedden a távoli orenburgba utaztak./mtl/

a * > t
3.

bb 35. nyárfatermesztési bemutató - az ország legnagyobb 
papírfaültetvénye a duna-tlsza közén

vid/kz/um bs

kedden a bács-klskun megyei erdészeti felügyelőség rende­
zésében bemutatót és nyárfatermesztésl tanácskozást 
tartottak kiskunfélegyházán, az érdekelt homoki 
gazdaságok szakemberei a cellulóznyár termesztésének eddigi 
tapsztalatalt, valamint ^további telepítéseknél leginkább 
alkalmazható módszereket vitatták meg. a témáról dr. gál 
János, a soproni erdészeti és faipari egyetem rektora 
tartott előadást.
/folyt.köv./

15.55/um
IJlflxíV
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iv*.
bb 37. 

vi/kz/u m cz
a kereskedelem helyzete a kománoa megyei tanács vb Ülésén

1969. augusztus 12.KWS7#ufííí16*f?rÍPt frtfküV{5l több árut szereztek be, a helyi
etkezetektől? tanácsi vállalatoktól, a válasz tűik bővítésé- 

® más megyéket ellátó nagykereskedelmi vállalatokat is fel­
keresnek. újszerű kapcsolatot alakítottak ki egymással a 
megyén belüli kereskedelmi vállalatok, több olyan szakboltot 
nyitottak, amelyeket a kis-és nagykereskedelmi vállalatok közö- 
sen látnak el áruval: ezeknek köszönhető hogy lényegesen 
csökkent & hiánycikkek száma.

.*1
bb 38. elkészült a magyar mezőgazdasági szakirodalom bibliográfiája 

1 y/gk,/u't! iö 1969. augusztus 12.

b.rii.sr’üiíi purauue *■*
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az ipar és a kiskereskedelem között fa ég nem alakult ki 
megfelelő együttműködés, ezt még sok kötöttség hátráltatja, 
az ülésen elmarasztaltak több kereskedelmi szervet, mert 
hálózatfejlesztésüket az árukészletek rovására valósították 
meg. emiatt nemcsak a megyei kis keres kebelemben, de valamennyi 
nagykereskedelmi vállalatnál az utóbbi hónapokban egyes cikkek­
ben mind mennyiségben, mind minőségben hiány mutatkozott, 
a vb ülés megállapltou.tta azt is, hogy a szabad árforma 
sem szabályozza kelőkképpen a kereslet és a kínálat arányát, 
egyes cikkekből még magasabb ár sem teremtett árubőságet. /mtl/

# iis­

is.
ia négy és fél évszázad 

felsoroló nyolc kötetben 
magyaron kívül angol, 
megtalálhatók, /mtl/

magyar mezőgazdasági szakirodalmát 
részlates tartalomjegyzékek a 

franéca, német és orosz nyelven is # II
abb 39. befejeződött az ózdi durvahengermű nagyjavítása 

vl/kz/mné/um cz

befejeződött az ózdi kohászati üzemek durva hengerművének 
mintegy 40 millió forintos költséwMv végrehajtott nagyjavítása, 
a három hétig tartó munkában több mint ezren vettek részt, 
a berendezések alapos revízióján, s a hibás alkatrészek szokásos 
cseréjén túlmenően számottevő korszerűsítést is végrehajtottak, 
a bugasorozaton például az eddiginél lényegesen nagyobb tel­
jesítményű , uj hajtóművet -építették be, bővítették az anyag- 
szállító görgősort és kát uJ daraboló ollót is felszereltek, 
a korszerűsítés révén több mint 10 százalékkal növekszik mák 
a termelés, megoldották az anyagmozgatás gépesítését, s ezzel 
egyrészt könnyítették a munkát, másrészt az eddigihez képest 20 
fővel csökkenthetik az ott dolgozók létszámát, /mtl/

24 -

1969. augusztus 12.

bb 42. mezőgazdasági gép javítási tanácskozás 

vid/kz/mné/um cz
egerben 

t$69.augusztus 12. 11Piisaiüüiés a mezőgazdasági gépgyárak között, a megbeszélésen résztvevő 
szakemberek megtekintették - az északmagyar^t-szági 
gépjavító vállalatok, állami ás szövete siti gazdaságok közös 
termékkiállítását az egri gépjavító vállalat területén, /mtl/I 1M %
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-.4 iE:-V: J^á^/sassAbb. 43. a rendőrség felhívása 
i pr/mm/zs/ll bs

az augusztus 9-ről 10-re virradó éjszaka, 21 és 0.2 óra között, 
borettyőujfslu határában, a 42-as főútvonalon egy szürke ifa w50~ 
es tipusu tehergépkocsi hatálra gázolta pozsár pál berettyóujfalu- 
si lakost, majd áldozatát cserbenhagyva továbbhajtott, a gépkocsi 
baloldali első lrán*elző lámpájának müanyagburája összetörve a 
helyszínen maradt, a hajdú bihar megyei rendőrfőkapitányság kéri 
mindazokat, akik a balesetről bárminemű felvilágosítással tudnak 
szolgálni ~ jelentkezzenek a legközelebbi rendőrőrszobán, rendőr- 
járőrnél./mti/

S
1969. augusztus 12.4v:-;r mm

El i öt/mm/um zs ez >;1969. augusztus 12. V■lee
fék tzi : mha™d,ií*tes, a drezdai állami azlmfőnikus zenekar, a bécsi f 
mkusok zenekara, fellép az ünnepi kom* értékén hen 
szeryng, a nagynevű lengyel származású hegedűművész,

! Elváló francia opera-ás dalánekeA,

EliisElPC

-íz

m-.E4 S
mlSlE

# ^ * —■1
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;E
bb. 44. halálos közlekedési baleset 

i pr/mm/z s/il bs
s

m 1969. augusztus 12.
.I

TV #kedden a kora regeit órákban győrött balogh Sándor 3_J éves 
péri gépkocsivezető tehergépkocsijával összeütközött egy motorke­
rékpárral, amelyet Horváth andrás 45 éves győrasszonyfai építész­
technikus vezetett, a baleset következtében horváth andrás a hely­
színen meghalt, a rendőrségi vizsálat megállapította, hogy a karam­
bolt balogh Sándor gyorshajtása és szabálytalan kanyarodása okozta, 
őrizetbe vették./mti/

S 'm C;be- .m

s*i li KEa EX
V

bb. 49. halál a síneken 

1 pr/hné/zs/il bs
körültekintés nélkül lépetta sínekre korainak aurlce, 59 éves 

román állampolgár, s a 16. kerületben a szabadság ut és a jókai 
utca kereszteződésében egy hév-szerelvény halálra gázolta./mti/ SiSiBipir-Sja**-*■nss™^ ss~

henryk szeryng és gárard zouza, továbbá a hazai gárdából 
a^tátrai vonósnégyes, s önálló estet ad lukács pál,brácsaművész

1969. augusztus 12.
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lSe ezenkívül zongorabérletet válthatnak 
az érdeklődők a zongorairodalom remekeiből összállitott 
ra. a zeneakadémia kistermébe szólnak ,* magyar kamarazene 
és a,,mikrokozmosz , bartók 
/folyt.köv./
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bü 41• ,,gazdaságos importtal a fogyasztókért 
szükségleti cikkük kiállítása és árusítása
i sz/gk/u® i® ez

FI - külföldi köz­
ei őszi vásáron

i t

M |9, augusztus 12.plpiltólilseregszemléje lesz a vásár, hanem nagyol. szabású klálli-
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áruk közül hűtőgépeket, mosógépeket, 
szovlflí ^HÍxL,aíl rtasl fatömegcikkeket, gázkészüléket,

[importált építőanyagokat^továbbá izívje^te 
fLÍJií rvak!t* dolgán gyümölcskonzerveket , sokféle ita .

import-bútorok választékára s.
/folyt.köv./

** 9 *“
bb 47o üzemi kulturális 

vla/gő/um kz bs
napok dunakeszin
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az központi a forradklmi munkás-parasztkormány 
Utalnak fejlesztéséről és 
közi kérdésekről, a v 
tés szettemében folyt le. ■S.

fiSHH1EIS8 V'":

M.-

atekszej koszigin, 
f0ck Jenőnek, a mlniszt 

ideig magyarországon üdült,
a vjetunid minisztertanácsának el 

rtanács elnökének meghívására r 
kedden hazautazott budapestről,

X
9

-tf'
.M. ^ 0.M &.

hisz-

1969. augusztus 12.$

bb2:ott5budapestrőLl9ln 3 szovjetunió minisztertanácsának

gk/zs/ii bs
elnöke eluts

m b a r g évmii9.OG éráig?3

3117.40/11
ÍViO i^r

ZH

bo. 45. több
11 lésen

i s./f/le/ll bs

magyar expor 1 kk taiilt már gazdára a Caracas! kiál-

1969. augusztus 12.

mm.
a

a kiállításén élénk özteti érdeklődés 
tárgyaié* ;?ietk:t<?sei %drrlti 
pék, Kar* yy«.k* ::,iátésl eaz&köaöi.

tapasztalhat# ás néhány 
szdéra találtak szerszámod 
\1/

bb. 46. uj hatáskör - gondokkal

vid kz/it bs 1969. augusztus 12.
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úb 48 . az ndk közieked#:;,y< minis, tsrhetyettese szombathelyen

vidkz/smé/um bs

V:-' .y'it
196$. augusztus 12.

kedden szombathelyre Látogatott berbert marktscheffel, a 
%emat demokratikus köztársaság közlekedésügyi miniszterheiyet- 
;öSá„ szabd bála, a szombathelyi sáv Igazgatósig vezetője 
tájékoztatta a fái dunéniül vasúti közlekedését lebonyolító 
Xyáigatóság munkájáról, amely már 1961 óta tart fenn baráti 
kapcsolatokat az arfwrtl vasútigazgatósággal.

a vendig eliaaer: el nyilatkozott az átioesások rendezett*” 
Ságéról, különöse A- megírták tetszését a kereszteződések- 
nél alkalmazott fánysorompók, mini mondotta, jobbnak 
találja őket a hazájában használt hasonló berendezéseknél.' 
a miniszterhelyettes meghívta? a szombathelyi máv igazgatóság 
képviselőit az ndk fennállásának 20. évfordulója alkalmából 
rendezendő ünnepségekre, /sstí *

Ív5
bb 53, a mazowsze-együttes budapesten 

k ot/hné/um zs bs
a világjáró mázowsze lengyel állami népi együttes, kedden 

este budapestre érkezett, az együttest a ferihegyi repülőtéren 
molnár János, művelődésügyi miniszterhelyettes, a müvelődés- 
ügyi minisztérium és a külügyminisztérium vezető munkatársai 
valamint a budapesti lengyel nagykövetség képviselői fogadta . 
a vendégtársulat szombaton tartja bemutatkozó előadását a 
margitszigeti szabadtéri színpadon, /mti/

j
'• ...ij

1969. augusztus 12. 'Va 1am

%r

1 #1bb 54. baleset
1969. augusztus 12.tr/um bs•!"k* ■ '

bb 50. családi dráma 

vl/kz/um
kedden a Szolnok és szajol közötti utón somogyi géza 42 

éves gépkocsivezető dévaványai lakos tehergépkocsival elütötte 
az utón kerékpározó csőke sándor 12 éves tanuló, szolnoki 
lakost, aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a kórházba 
szállítás közben meghalt, a baleset oka: csőke sándor oldalról 

mellette elhaladó tehergépkocsinak, a vizsgálat

agE
M

1969. augusztus 12.
%. , _ , . ^ , ---,- volt a tolna megyeibale h István 5 éve sz vetkezeti gazda több késszur «» 

ölte feleségét, majd egy gerendára fölakasztotta magát 
ás mire rátaláltak meghalt.

# 8:nekihajtott a 
folyamatban van. /mti/

meg-M-la a családi dráma ügyében vizsgálat indult, /mti/ -vége

33 -i bb 52. Idő Járás jelentés 
tr/um bs IM1969. augusztus 12. 

a meteorológiai intézet Jelenti augusztus 12-én, kedden
%

Á ## -MML'
este: 1 

m iIit
az évszaknak megfelelő hőmérséklet

várható időjárás szerda estig: változó mennyiségű felhő­
zet, szórványosan záporral, ziv 
délkeleti, déli szél. várható l 
szerdán 25-29 fok között, /mti/

, napközben 
abb nappali
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-49o, 359-59o

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

hírbelföldi
1969. augusztus D.ggX
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Kossuth kiadónál 

1969. augusztus 13.

gazdaságpolitikai témák -ez jeliemzl a kqputh

*
problematikus kérdéseit sem.

1. érdekes gazdaságpolitikai kötetek 

l tf/mm/zs/il bs 
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